

НОВИНИ

СЪБИТИЯ

ПРОЕКТИ

ИНИЦИАТИВИ

НОВИНИ

ФРР "РОМА-1995" ПЛОВДИВ

БРОЙ 2, ФЕВРУАРИ 2011

ЕЛЕКТРОНЕН БЮЛЕТЕН

Американски спец гостува на фондация „Рома“

СЪДЪРЖАНИЕ:

Американски спец гостува на фондация „Рома“

ФРР „Рома“ търси възпитател

Джеймс Уорлик покани Антон Карагъзов на прием в посолството на САЩ

Американският специалист в областта на интеграцията на малцинствени общности Брайън Мъри направи официално работно посещение във Фондация за регионално развитие „Рома“ в Пловдив. Брайън Мъри е председател и основател на Младежка Фондация Arete, организация, посветена на създаването и подкрепата за лидерство в ромската общност от Източна Европа.

Целта на посещението на високия гост бе да се запознае с работата на местните неправителствени организации, и в частност на Фондация „Рома“ за десегрегацията на ромските деца в приемни масови училища, по проекта „По-добро бъдеще за ромските

деца в Пловдив.

Брайън Мъри посети СОУ „Александър Първи“, едно от приемните училища под тепетата и се срещна с неговия директор Анета Вълева.

”На срещата обсъдихме адаптацията на ромските деца в училището и това как върви тяхното развитие спрямо останалите. Очевидно са постигнати значителни резултати, макар че този процес е дълъг, обясни Антон Карагъзов, председател на Фондация за регионално развитие „Рома“. - Споделихме пред господин Мъри каква е нашата практика, която от години дава добри резултати. Той оцени добрата ни работа в тази насока и очевидно остана доволен от свършеното от нас

и както от това, което се случва в кв. „Столипиново“.

Според Карагъзов, Брайън Мъри дошъл лично да се уверил как работи и екипът на Фондация „Рома“ и поздравил всички за активността и професионализма им.

Преди да си тръгне за Ню Йорк, гостът проведе в офиса на фондацията работна среща с екипа на младежката организация на „Рома“, с директорите на приемните масови училища в Пловдив, учители и ромски лидери. На срещата бяха обсъдени проблемите на ромите в кв. "Столипиново" и споделили добрите практики в работата на фондацията по различните проекти и социални програми.

ФРР „Рома“ търси възпитател



Ръководството на Фондация за регионално развитие "Рома" търси да назначи начален учител-възпитател за провеждане на часове в занималня по предметите математика и български език. Той ще бъде назначен да трудов договор.

Работата на учителя-възпитател ще бъде по проект "Десегрегация на ромските деца в Пловдив", по който фондацията работи от 5 години насам.

Адресът, на който Фондация за регионално развитие „Рома“ ще приема документите на кандидатите е:

Пловдив 4006
ул. „Малина“ №12

Джеймс Уорлик покани Антон Карагъзов на прием в посолството на САЩ



Американският посланик в България Джеймс Уорлик изпрати персонална покана на председателя на Фондация за регионално развитие „Рома“ Антон Карагъзов за участие в официален прием в посолството на САЩ.

Приемът ще бъде за лидери на популярни неправителствени организации в България, общественици и политици.

Преди него Негово превъзходителство ще има специална среща с Антон Карагъзов в американската резиденция в София, на която ще бъдат обсъдени проблемите на ромската общност в Пловдив, работата на Фондация „Рома“ по програмата за десегрегацията на ромските деца в приемни масови училища, както и с новите проекти, по които ще работи организацията занапред.

”Поканата много ни трогва и задължава да продължаваме да работим активно и с пълни сили за интеграцията на ромите в съвременния обществено-политически живот. Тази покана я приемам и като признание за добрата работа на Фондация „Рома“, коментира Антон Карагъзов.

Този Бюлетин отразява основни моменти от живота на Фондация за регионално развитие “Рома-1995” - Пловдив

Информацията в Бюлетина се отнася за месец Февруари 2011 г.